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MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  

DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ 

COMITETUL JUDEŢEAN PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ 

AL JUDEŢULUI GALAŢI 

 
HOTĂRÂREA NR. 139 

din data de 29.09.2024 

privind măsurile adoptate în cadrul şedinţei extraordinare de lucru a 

Comitetului Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă Galaţi 
 

 
Având în vedere: 

- Legea 481/2004 – privind protecția civilă din România, cu modificările și completările ulterioare; 

- Prevederile O.U.G. nr.21/2004 privind managementul situațiilor de urgență, cu modificările și 

completările ulterioare; 

- H.G. nr. 1491/2004 privind aprobarea Regulamentului cadru privind structura organizatorică, atribuțiile, 

funcționarea și dotarea comitetelor și centrelor operative pentru situații de urgență; 

-  Prevederile H.G. nr. 557/2016 privind managementul tipurilor de risc; 

- Prevederile Ordinului nr. 459/78/2019 pentru aprobarea Regulamentului privind gestionarea  

situaţiilor de urgenţă generate de fenomene hidrometeorologice periculoase având ca efect producerea de inundaţii, 

secetă hidrologică, precum şi incidente/accidente la construcţii hidrotehnice, poluări accidentale pe cursurile de apă 

şi poluări marine în zona costieră; 

- REGULAMENTUL din 7 martie 2019 Aprobat prin ORDINUL nr. 459/78/2019 al MINISTERUL 

APELOR ŞI PĂDURILOR/ MINISTERUL AFACERILOR INTERNE, privind gestionarea situaţiilor de urgenţă 

generate de fenomene hidrometeorologice periculoase având ca efect producerea de inundaţii, secetă hidrologică 

precum şi incidente/accidente la construcţii hidrotehnice, poluări accidentale ale cursurilor de apă şi poluări marine 

în zona costieră; 

- Ordinul 1184/06.02.2006 al MINISTERULUI AFACERILOR INTERNE pentru aprobarea Normelor 

privind organizarea şi asigurarea activităţii de evacuare în situaţii de urgenţă; 

- Analiza de risc a stării actuale din județul Galați, potențial generatoare a unei situații de urgență, 

întocmită de Grupul de Suport Tehnic pentru gestionarea situațiilor de urgență generate de inundații, fenomene 

meteorologice periculoase, accidente la construcții hidrotehnice și poluări accidentale;  

- avertizarea hidrologică nr. 95 din 27.09.2024 COD POROCALIU, în intervalul 29.09.2024 ora 22:00 – 

30.09.2024 ora 16:00, a Institutului Naţional de Hidrologie şi Gospodărire a Apelor, având ca fenomene vizate: 

scurgeri importante pe versanţi, torenţi şi pâraie, viituri rapide pe râurile mici cu posibile efecte de inundaţii locale 

şi creşteri de debite şi niveluri pe unele râuri din bazinele hidrografice menţionate, cu posibile depăşiri ale cotelor 

de apărare; 

- avertizarea  meteorologică nr. 134 din 28.09.2024, COD PORTOCALIU, interval de valabilitate: 29 

septembrie, ora 20 – 30 septembrie, ora 10 a Administraţiei Naţionale De Meteorologie, având ca fenomene vizate: 

ploi torențiale și abundente, intensificări ale vântului, în intervale scurte de timp și prin acumulare cantitățile de apă 

vor fi de 40...60 l/mp și local peste 70 l/mp; vântul va avea intensificări, temporar cu rafale în general de 70...85 

km/h.; 

- avertizarea  meteorologică nr. 135 din 29.09.2024, COD ROȘU, interval de valabilitate: 30 septembrie, 

ora 00 – 30 septembrie, ora 09 a Administraţiei Naţionale De Meteorologie, având ca fenomene vizate: ploi 

torențiale și abundente, în județul Galați va ploua torențial și abundent. Cantitățile de apă vor fi în timp scurt de 

40...50 l/mp, iar în partea de centru și de vest a județului, cu o probabilitate mare, de 80...100 l/mp. 

 

Comitetul Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă Galați întrunit în şedinţă extraordinara în data de    

29.09.2024, ora  18:00,  a luat următoarea 

 

HOTĂRÂRE: 

 Art.1. Se emite ordin de evacuare a persoanelor, cu locuințe pe albiile de râu și din 

zonele cu pericol de risc la inundații, stabilite în planurile de apărare împotriva 

inundațiilor, de la nivelul următoarelor UAT-uri: 
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1. Drăgușeni 

2. Smulți 

Se prioritizează la evacuare toate persoanele vulnerabile (vârstnici, persoane cu 

dizabilități, persoane imobilizate etc.) și aflate în imposibilitatea de a se autoevacua. 
 

Art. 2.  Instituțiile ce asigură funcții de sprijin în cadrul Comitetului Județean 

pentru Situații de Urgență Galați și comitetelor locale pentru situații de urgență sunt 

responsabile pentru ducerea la îndeplinire a acțiunilor și măsurilor stabilite prin planurile 

proprii de măsuri la inundații. 

 

Art. 3. Ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se va face de primarul localității 

de la nivelul județului Galați, în calitate de președinte al Comitetului Local pentru Situații 

de Urgență Galați, conform Planului de evacuare în situații de urgență întocmit la nivelul 

UAT-ului. 

 

Art. 4.  Secretariatul Tehnic Permanent al Comitetului Judeţean pentru Situaţii de 

Urgenţă Galați va comunica prezenta hotărâre tuturor entităților responsabile cu aducerea 

sa la îndeplinire, pentru luare la cunoştinţă şi conformare.  

 

 

 

 

 

 

 

 
              

   

                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VICEPREŞEDINTE C.J.S.U. 

        Î.INSPECTOR ŞEF I.S.U. GALAȚI 

                            Colonel  

 

        RACOVIȚĂ-MIC Fănel Cătălin 

 

 

      PREŞEDINTE C.J.S.U. GALAȚI                                                   

                        PREFECT  

 

    NAGGAR ANDREEA ANAMARIA 
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Anexă la Hotărârea CJSU Galați  nr. 139 din 29.09.2024 

 

ORDIN DE EVACUARE 

din data de 29.09.2024 

 

În temeiul Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 21/15.04.2004 privind Sistemul Naţional de 

Management al Situaţiilor de Urgenţă, aprobată prin Legea nr 15/ 28.02.2005, cu completările şi 

modificările ulterioare, a H.G. nr. 1491/09.09.2004 privind aprobarea Regulamentului cadru privind 

structura organizatorică, atribuţiile, funcţionarea şi dotarea comitetelor şi centrelor operative pentru 

situaţii de urgenţă şi a H.G. nr. 557 / 03.08.2016, privind managementul tipurilor de risc, OMAI 

1184/06.02.2006 pentru aprobarea Normelor privind organizarea şi asigurarea activităţii de evacuare în 

situaţii de urgență,  

 

1. Având în vedere efectele înregistrate în urma manifestărilor fenomenelor hidro-

meteorologice din perioada 14.09.2024 - 16.09.2024. În perioada imediat următoare au fost prognozate 

precipitații abundente care vor conduce la creșteri ale debitelor râurilor din bazinul hidrografic Bârlad, 

Prut și Siret, respectiv scurgeri importante de pe versanți. 

 

2. Concepţia acţiunilor de evacuare, primire/repartiţie se va stabili la nivelul fiecărui UAT 

precum și itinerariile de deplasare. 

Se vor evacua persoanele, cu locuințe pe albiile de râu și din zonele cu pericol de risc la inundații, 

stabilite în planurile de apărare împotriva inundațiilor, de la nivelul UAT-ului.  

Se prioritizează la evacuare toate persoanele vulnerabile (vârstnici, persoane cu dizabilități, 

persoane imobilizate etc.) și aflate în imposibilitatea de a se autoevacua. 

Prioritate în acțiunile de evacuare o au salvarea de vieți omenești, a animalelor și ulterior a 

bunurilor. 

Accesul în zonele de risc preconizat a fi afectate  de inundații este interzis!!! 

 

3. Acțiunile de evacuare vor începe în data de 29.09.2024 ora 18:00 iar în funcție de 

posibilitatea de acces evacuarea populației, animalelor și bunurilor materiale din zona afectată sau parţial 

afectată se va realiza până la ora 20.00. sau să continue până la revenirea la starea de normalitate. 

Pe timpul desfășurării acțiunilor de evacuare vor fi avute în vedere următoarele acţiuni şi măsuri :  

 întrunirea comitetului pentru situaţii de urgenţă în ședințe extraordinare de câte ori situația 

o impune; 

 analiza situaţiei de urgenţă; 

 prognozarea evoluţiei situaţiei; 

 determinarea efectelor acţiunilor dezastrelor asupra populaţiei şi bunurilor materiale; 

 stabilirea măsurilor de primă urgenţă; 

 recunoaşterea itinerarelor şi localităţilor/zonelor în care se execută evacuarea; 

 actualizarea planului de evacuare şi punerea în aplicare a acestuia. 

 

4. Măsurile de asigurare a acţiunilor de evacuare: organizarea transporturilor, evidenţa 

populaţiei şi a bunurilor, protecţia personalului, paza bunurilor, asigurarea logistică se vor realiza în 

concordanță cu prevederile Planului de evacuare în situații de urgență al fiecărei localități. 

 

5. Organizarea conducerii şi a cooperării:  

 centrul de coordonare şi conducere al evacuării va fi organizat și stabilit de primarul localității 

supusă evacuării; 

 căi şi mijloace de legătură – comunicarea  cu CJSU se va realiza prin intermediul telefoniei 

mobile, telefoniei fixe, e-mail și fax iar pe plan local între CLSU, COSU și SVSU prin 

intermediul telefoniei mobile; 

 instituţii cu care se cooperează: Instituția Prefectului, CJ Galați, CJSU, ISUJ Galați, SGA 

Galați, ANIF Galați.        
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 modalităţi de cooperare - permanent se ține legătura cu reprezentanții Instituția Prefectului, CJ 

Galați, CJSU, ISUJ Galați, SGA Galați, ANIF Galați. 

 cereri şi rapoarte – se întocmesc rapoarte operative și de informare pe timpul manifestării 

fenomenului hidrometeorologic periculos cât și după perioada de manifestare  la un interval de 

o oră , carnetul cu activităţile care se desfăşoară în cadrul punctului de adunare/îmbarcare și 

debarcare şi primire/repartiţie a evacuaţilor, jurnalul acţiunilor de evacuare, primire/repartiţie 

și raportul-sinteză. 

 

  

 

 

 

 

 Emisă astăzi:  29.09.2024 ora 18:00 

 

 

 

      PREŞEDINTE C.J.S.U. GALAȚI                                                   

                        PREFECT  

 

    NAGGAR ANDREEA ANAMARIA 

 

VICEPREŞEDINTE C.J.S.U. 

Î. INSPECTOR ŞEF I.S.U. GALAȚI 

Colonel 

 

RACOVIȚĂ-MIC Fănel Cătălin 

 


